



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Новгородской области благодаря принятым в ходе следствия мерам погашен ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации.**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении директора одной из коммерческих организаций Новгородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, с июля 2012 года по декабрь 2013 года подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, прибыль и на имущество. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 40 миллионов рублей.

Благодаря принятым в ходе следствия мерам ущерб, причиненный преступлением, был погашен в полном размере. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1231710>